

Corrigendum to "Singular points of real quartic and quintic curves" by David A. Weinberg and Nicholas J. Willis  
[Tbilisi Mathematical Journal, Vol. 2, 2009, pp. 95-134]

Nicholas J. Willis<sup>1</sup> and Nic Willis

On page 119,  $D_2$  should be

$$4a^5 - 10ca^4 + 8c^2a^3$$

